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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 25/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lo ta a 01 de junio de 2015 en el  "Salón VIP Sergio 
Zedan Abuyeres Estadio Municipal  Lucio Far iña Fernández” ,  en presencia del 
Secretar io Municipal (s)  Patr ic io Encalada Ahumada quien actúa como Ministro de Fe y 
del  Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo , 
Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María  Baeza Hermosi l la ,  Concejal  
Ramón Balbontín Leiva,  Sr.  Presidente de l  Concejo Mauric io Ávi la Pino abre la Sesión 
en nombre de Dios s iendo las 18:27 horas 
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                          

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
3. RECTIFICACIÓN MONTO DE ADJUDICACIÓN DE PROYECTO “CIERRE PERIMETRAL VILLA 

LORCA”. 
4. VARIOS. 
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1. CUENTA SR. ALCALDE.  
 
Se pospone la Cuenta Sr. Alcalde. 
 
Asume  la presidencia  de la Sesión de Concejo el Concejal Mauricio Ávila Pino. 
 
2.  MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 217/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
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3. RECTIFICACIÓN MONTO DE ADJUDICACIÓN DE PROYECTO “CIERRE PERIMETRAL VILLA 
LORCA”. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
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Sr. Presidente del Concejo propone rectificar el Acuerdo N°200/15, Acta N°23/2015, de 18 de mayo de 
2015, que aprobó la Adjudicación de la Licitación Pública denominada “CONSTRUCCIÓN CIERRE 
PERIMETRAL VILLA LORCA, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 218/15: Por unanimidad se aprueba rectificar el Acuerdo N°200/15, Acta N°23/2015, 
adoptado por el Honorable Concejo Municipal en Sesión Ordinaria de 18 de mayo de 2015, que 
aprobó la Adjudicación de la Licitación Pública denominada “CONSTRUCCIÓN CIERRE 
PERIMETRAL VILLA LORCA, COMUNA DE QUILLOTA”, de la siguiente manera: 
 
DONDE DICE: 
……..por un monto total de $ 46.172.450.- IVA incluido. 
 
DEBE DECIR: 
……..por un monto total de $ 46.162.450.- IVA incluido. 
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4.- VARIOS 
 
4.1  ENTREGA DE INFORME DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS MUNICIPALES Y DE LA UNIDAD DE 
ASESORÍA JURIDICA. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales toman conocimiento de los informes del Director de Obras 
Municipales y de Unidad de Asesoría Jurídica respecto de consulta efectuada por el Concejo Municipal, 
acerca de las facultades legales que tendría el municipio en el proceso de aprobación de instalación de 
torres de alta tensión, en el sector Santa Olivia, La Palma Quillota, y adoptan la resolución siguiente: 

 
ACUERDO N°219/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomo conocimiento del Ord. N° 245/2015 de 18 de mayo de 2015, de Unidad Asesoría 
Jurídica y Ord. N° 344/2015 de 26 de mayo de 2015, de Director de Obras Municipales, que informan 
acerca de las facultades legales que tendría el municipio en el proceso de aprobación de 
instalación de torres de alta tensión, especialmente respecto del proyecto que afectará el sector de 
Santa Olivia, La Palma, Quillota. 
 
4.2  Concejal Alejandro Villarroel Castillo  
1.- Da la bienvenida a 2 vecinos de Villa Pedro Aguirre Cerda y comenta sobre multicancha a inaugurar en 
el sector y que tiene varias carencias. Solicita evaluar que se subsanen observaciones que están 
plasmadas en una carta que se ingresó al municipio. 
2.- Informa sobre reunión acerca de las torres de alta tensión y solicita acuerdo de Concejo Municipal para 
pedir estudio de impacto ambiental para la obra a realizar, y así tener solución adecuada a los vecinos. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva se refiere a lo mismo y confirma la idea de solicitarlo. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff señala que el acuerdo debe referirse a realizar las gestiones para 
ver si el proyecto tiene el alcance necesario para someterse a estudio de impacto ambiental.  
 
Concejala María Baeza Hermosilla propone un voto político a la gestión para ir en defensa de los vecinos 
del sector.  
 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino manifiesta que más que un acuerdo se requiere la voluntad 
de apoyar las gestiones para evaluar si es exigible un estudio de impacto ambiental.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo mantiene su posición. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff propone una posible redacción del acuerdo y crear todas las 
gestiones necesarias.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra reitera que el compromiso con los vecinos es presentar la necesidad 
de solicitar un estudio de impacto ambiental.  
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva mantiene el compromiso con  los vecinos de solicitar el acuerdo. Le 
parece un buen complemento lo señalado por la Concejala María Baeza Hermosilla y el Concejal Dr. 
Fernando Puentes Wasaff, mejorando la redacción. 
 
4.3 Concejala María Baeza Hermosilla solicita revisar el Dictamen de Contraloría sobre la prohibición de 
autorizar Bingos, y solicita que el Concejal Abogado Roberto Vergara Saavedra analice este Dictamen, y 
entregue un informe al respecto para posteriormente sacar un comunicado a la comunidad. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva apoya la idea y manifiesta la necesidad de que se realice o se les envíe a 
una capacitación sobre la Ley del Lobby. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra acepta la solicitud de Concejala María Baeza Hermosilla y 
compromete traer al próximo Concejo Municipal un informe al respecto. 
 
4.4 Concejal Ramón Balbontín Leiva  
1.- Consulta acerca de la Asociación Chilena de Municipalidades Quinta Cordillera y la situación de 
Quillota.  
Concejala María Baeza Hermosilla informa sobre la última reunión de la Asociación y lo que se trató en 
ella, que fueron temas principalmente de Educación. Ahora solicitarán una reunión con la Subsecretaria de 
Educación para que les explique los proyectos de Reforma Educacional. 
2.- Consulta sobre las Becas Universitarias y solicita que no se dilate más la situación para que se 
entreguen según calendario.  
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Concejala María Baeza Hermosilla apoya la idea y señala que esto debe mejorar el próximo año. Se debe 
modernizar el sistema para agilizar el proceso de entrega, hay que trabajar en eso. 
3.- Agradece a Carlos Cortes Segovia, Coordinador del Área de Participación Social Comunitaria, por la 
información de los Presupuestos Participativos, y hace extensivas las felicitaciones al sector 3 que ganó el 
incentivo al subir más de un 100% la convocatoria con respecto al año pasado. 
 
4.5  Concejal Roberto Vergara Saavedra solicita agilizar gestiones sobre el cierre perimetral de la Villa 
España, que se tenía que consultar al Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil. 
 
Sr. Presidente del Concejo encarga al Secretario Municipal esta gestión. 
 
4.6 Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino Ávila destaca la reunión con la directiva del Club 
Deportivo San Luis de Quillota, donde se manifestó el interés ciudadano sobre la necesidad de informarse 
de la situación del club en la campaña de Primera División, y a la vez agradece a la Directiva por la 
disposición para informar sobre el devenir de la Institución. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:00 horas.  

 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA MAURICIO AVILA PINO 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(s)   

CONCEJAL 
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 


